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P1. Considere la matriz

3 1 4
A=11 3 -4
4 -4 =2

a) Muestre que el polinomio caracteristico de A es:
p(A) = (4= A)(A\? - 36).

b) Encuentre una base ortonormal de vectores propios de A y explicite matrices P invertible y D
diagonal tales que A = PDP!.

¢) ;Es A invertible?

P2. Sea A una matriz de n x n, con n > 3 con coeficientes reales tal que dim(Ker(A)) < 2y su
polinomio caracteristico p(\) tiene la forma:

p(A) = (M),
donde ¢(A) es un polinomio.

a) Pruebe que dim(Ker(A)) > 1y que el rango de A es menor o igual an — 1.

b) Demuestre que A no es diagonalizable.
P3. Sean A, B matrices de n x n con coeficientes reales tales que AB = BA.

a) Pruebe que si Bv # 0 y v es vector propio de A asociado a A entonces Bv también lo es.

b) suponiendo que los valores propios de A son distintos entre si, muestre que si v es vector propio
de A entonces v es vector propio de B.

¢) Concluya que si los valores propios de A son distintos entre si entonces B es diagonalizable.



